
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 12. januar 2023.  

Tilstede:  

Jan Kjærsgaard, Poul Henning Jensen, Jan Sørensen, Allan Rosenkrans, 
Knud Appel, Gitte Dinesen og Anna-Marie Nielsen (referent). 
 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
 Godkendt.  
 

2. Grønt partnerskab – Amstrup 
 Der er indkaldt til møde i arbejdsgruppen til d. 24. januar, 

 hvor ansøgningen til Lokalrådspuljen skal gennemgås.   
                

3.  Grønt partnerskab – Falling 
 Vi har modtaget materiale fra Poul Henning med skitser osv.  
 Materialet er sendt til godkendelse ved Odder Kommune. 

Herefter vil der blive lavet et budget.  
 Vi vil tage kontakt til Fælles Drift og Service og bede om at få 

området beskåret allerede nu.  
 Vi vil søge Nordeafonden om penge til dette, hvis vi kan nå det.  

– Her gror vi-puljen | Nordea-fonden (nordeafonden.dk) 

 
4. Grønt partnerskab - Oldermandshøjen  

 Der bliver en officiel indvielse af Horsens Fjordprojektet d. 29. 
april, hvor der vil blive forskellige arrangementer i de 
kommuner, som er en del af dette projekt. Vi vil lægge den 

officielle indvielse af Oldermandshøjen denne dag.    
 Vi ønsker at involvere vores lokale foreninger i arrangementet. 

Vi har punktet med til dialogmødet d. 18. januar.  
 
5.              Henvendelse fra borgerne 

 Ingen.  
    

6.  Revidering af mødekalender – foråret 2023 
 15. februar 

14. marts  

 5. april 
 14. juni   

 
7.  Kollektiv trafik – rute 306 

https://nordeafonden.dk/soeg-stoette/her-gror-vi-puljen?fbclid=IwAR3JuWUL1jsvSkZg0HpL_yYgxkbWWZ9bqQjLiRvextex8bAeXf1ZUKf31A8


 

 Vi har en meget stor bekymring omkring besparelserne og  

 nedlæggelse af adskillige afgange for vores lokalområdet.  Jan  
 K. kontakter formanden for Lokalrådet i Hundslund.  

 
8. Økonomi – årsregnskab 2022 

 Regnskabet blev gennemgået.   
  
9. Dialogmøde vedr. LAG-strategi 10. januar 2023 

 Der har været afholdt dialogmøde vedr. LAG -strategien (Lokale 
 Aktionsgrupper). Der er afsat penge til udvikling, hvilket også  

 gælder virksomheder. Dog er der altid 50% egenfinansiering.  
Poul Henning deltog i mødet, som repræsentant fra vores 
lokalråd.  

   
 

10. Dialogmøde med foreningerne m.v. 18. januar 2023 
 Jan K. har sendt indkaldelse ud til foreningerne i vores område.  
 

11. Fællesmødet 14. februar 2023 
 Foregår i Torrild. Jan K.  og Poul Henning deltager. Der er bl.a.  

 fordeling af lokalrådsmidlerne.  
  
12. Siden sidst 

 a) Mobilmast 
Jan K. har bedt om aktindsigt igen. Vi har desværre ikke 

modtaget den endnu.  
 b) Generalforsamling 2023 
 Onsdag d. 29. marts kl. 19 hos Dinesen i Falling.   

 
13.  Nyt fra bestyrelsesmedlemmerne 

 Der har været møde i flagudvalget. Der er opdateret  
 retningslinjer, vi mangler dog lige at få et nogle datoer ind i 
dokumentet, hvornår der afholdes konfirmationer osv.  

Herefter slår Anna-Marie det op på Facebook.  
 

Klima og Plan har afholdt møde i forgårs og godkendt en 
ændring i forandringsordnen til Grønt Råd, bl.a. at lokalrådene 

får én repræsentant i rådet.  
Grønt Råd for at sikre aktiv borgerinddragelse i arbejdet med 
naturen i kommunen og for at repræsentanter for organisationer 

og foreninger kan medvirke til at skabe en bred og kvalificeret 
dialog om benyttelse, beskyttelse og udviklingen af naturen i 

Odder kommune.  
 Der afholdes 2 måneder om året i rådet.  
  

Vedr. anlæggelse af fartdæmning i Falling vender entreprenøren 
tilbage med en dato, men det bliver så snart, det kan lade sig 

gøre, siger vores kontakt i kommunen.  
 
 Poul Henning har lavet et oplæg til Grøn Laug for Ørting-Falling i 

  forhold til pasning af vores grønne partnerskaber, f.eks.  
 Oldermandshøjen, regnvandssøen ved stationen i Ørting, Falling 

 Gadekær osv. 
 Sættes på som punkt til næste bestyrelsesmøde.   



 

 

  
14. Eventuelt  

 Intet 
 

Mødekalender 2023: OPDATERES 
Dialogmøde onsdag d. 18. januar kl. 19 hos Dinesen i Falling  
Bestyrelsesmøde onsdag d. 15. februar hos Allan  

Fællesmøde med de øvrige lokalråd 14. februar  
Bestyrelsesmøde tirsdag d. 14. marts hos Jan K.  

Generalforsamling onsdag d. 29. marts kl. 19 hos Dinesen i Falling 
Bestyrelsesmøde onsdag d. 5. april hos Anna-Marie  
Bestyrelsesmøde tirsdag d. 9. maj hos Jan S.  

Fællesmøde med de øvrige lokalråd 10. maj 
Bestyrelsesmøde onsdag d. 14. juni hos Knud 

 
 

 

                  
    

   
  
  

   
  

 
 
 

 

 


